

ΓΝΩΣΤΑ ΚΑΙ ΑΓΝΩΣΤΑ

Γράφει ο Αντώνης Αμπατζής → ampandonis@gmail.com



ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

(αρμόδιος για θέματα απόδημου Ελληνισμού)

Ο Κώστας Βλάσης είναι ο νέος υφυπουργός Εξωτερικών αρμόδιος για θέματα απόδημου Ελληνισμού, με απόφαση του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη. Ο κ. Βλάσης αναλαμβάνει το χαρτοφυλάκιο που έμεινε κενό μετά την παραίτηση του Αντώνη Διαματάρη την Πέμπτη.

Ο Κώστας Βλάσης γεννήθηκε στις 7 Ιουλίου 1975 στην Αρκαδία. Έλαβε την ειδικότητα του χειρουργού-ορθοπαιδικού στο Λαϊκό Νοσοκομείο. Το 2004-2005 φοίτησε στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας, όπου απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην «Οργάνωση και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας». Το 2005 ανακηρύχθηκε διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ το 2007 εκλέχθηκε Λέκτορας της ίδιας Σχολής. Το 2012 εκλέχθηκε Επίκουρος Καθηγητής και το 2016 Αναπληρωτής Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της ΝΔ από το 2010, του Τομέα Υγείας – Παιδείας. Ακόμη έχει διατελέσει μέλος διαφόρων επιστημονικών συλλόγων όπως της Ελληνικής Εταιρείας Τραύματος και Επείγουσας Χειρουργικής και της Αθλητιατρικής Εταιρείας Ελλάδος. Είναι μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών από το 2001.

Παράλληλα έχει επιμεληθεί και μεταφράσει πολυάριθμα επιστημονικά συγγράμματα και έχει συμμετάσχει στη διοργάνωση πολλών επιστημονικών συνεδρίων. Έχει δημοσιεύσει πολυάριθμες επιστημονικές εργασίες υψηλού κύρους σε ιατρικά περιοδικά, που θεωρούνται πρωτοποριακές και αναφέρονται από τη διεθνή βιβλιογραφία. Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά.

Διαβάζοντας όλα τα παραπάνω το φυσιολογικό είναι η οποιαδήποτε κυβέρνηση που βρίσκεται στην εξουσία να αξιοποιήσει ένα τέτοιο άτομο σε κάποια θέση που σχετίζεται με την οργάνωση και την διοίκηση όσον αφορά θέματα υγείας. Όμως όχι. Η εκάστοτε ελληνική κυβέρνηση δεν το “βλέπει” αυτό αλλά χρησιμοποιώντας άτομα με πραγματικά υψηλά προσόντα, δρομολογούνται σε θέσεις οι οποίες δεν έχουν ή σχετίζονται κατά το ελάχιστο πολλές φορές με το αντικείμενο της σπουδής ή τριβής τους. Βέβαια θα μπορούσε να πει κάποιος ότι σημαντικό ρόλο παίζει το κατά πόσο ένα άτομο μπορεί να είναι οργανωτικό να μπορεί να διαχειρίζεται δύσκολες καταστάσεις και να μπορεί να έχει όραμα το οποίο να γίνει και πραγματικότητα. Η κυβέρνηση και συγκεκριμένα ο κος Μητσοτάκης μας “διαβεβαιώνει” ότι όλα τα παραπάνω τα κατέχει ο κος Βλάσης. Κάτι το οποίο θα



δείξουν οι πράξεις. Και για να είμαστε δίκαιοι και ο κος Μιχάλης Κόκκινος ο οποίος κατείχε και αυτός την ανάλογη θέση επί ΣΥΡΙΖΑ κατείχε ένα βαρύ βιογραφικό (από θέματα διοίκησης και σύμβουλος επιχειρήσεων έως και διευθυντής στο Νοσοκομείο Ρόδου). Παρατηρούμε ότι και στις δύο περιπτώσεις, άτομα αξιόλογα “χρησιμοποιούνται” ώστε να εξυπηρετήσουν ή να καλύψουν θέσεις κενές ή θέσεις μπαλαντέρ. Μην ξεχνάμε ότι μετά τον κο Κόκκινος την θέση την είχε αναλάβει ο κος Κουίκ από τους Ανεξάρτητους Έλληνες που είχε έρθει σε κόντρα με τον κο Καμμένο. Η περίπτωση του κος Διαματάρη όμως είναι ιδιαίτερη. Η αλήθεια είναι ότι δεν με απασχολούσε το θέμα αν δεν είχε να κάνει και με εμάς εδώ στην Αυστραλία, μιάς και τα όσο έγιναν έγιναν επί αυστραλιανού εδάφους. Και έχουν μεγάλο ενδιαφέρον μιάς και εμείς εδώ τα βλέπουμε όλα αυτά όχι με την νοοτροπία του Έλληνα αλλά με την νοοτροπία ενός πολίτη που ζει με μιά διαφορετική προσέγγιση της πραγματικότητας. Κάτι το οποίο δεν μπορεί να αντιληφθεί ο μέσος πολιτικός στην Ελλάδα. Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της αμερικανικής ομογενειακής ιστοσελίδας «Kalami.us» ο Αντώνης Διαματάρης ουδέποτε αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο Columbia. Η ιστοσελίδα παρουσιάζει επίσημο έγγραφο-απάντηση σε σχετικό ερώτημα που υπέβαλε προς το Αμερικανικό Πανεπιστήμιο. Η ιστοσελίδα είναι ανταγωνίστρια της ομογενειακής εφημερίδας Εθνικός Κήρυκας, που κατείχε για δεκαετίες ο Αντώνης Διαματάρης. Άμεση ήταν η απάντηση του υφυπουργού Εξωτερικών, ο οποίος, σε δήλωσή του, διευκρίνισε

ότι στο βιογραφικό του σημείωμα αναφέρει ότι σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο Columbia και **δεν δηλώνει κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου**. Πάντως, μετά και την ανακοίνωση του υφυπουργού για την κυβέρνηση του κος Μητσοτάκη το θέμα είχε λήξει!!! Τελικά το ζήτημα ήταν το ότι η είδηση καλύφθηκε από..... μια μη είδηση. Για να εξηγήσω τί εννοώ. Η είδηση στην προκειμένη περίπτωση ήταν η **μη απόκτηση τίτλου σπουδών**. Για όλους εμάς προφανώς αυτή ήταν η είδηση. Για την κυβέρνηση το προφανές μετασχηματίζεται και μας παρουσιάζεται μιά άλλη πληροφορία. Η κυβέρνηση τελικά προσπάθησε να υποβαθμίσει το γεγονός πράγμα που όντως έκανε τουλάχιστον στην αρχή καλύπτοντας πλήρως τον υφυπουργό. Δηλαδή προσπάθησε να το υποβαθμίσει παρουσιάζοντας την εικόνα ότι δεν υπάρχει κάτι το κακό άρα.....δεν υπάρχει και είδηση. Φαίνεται τόσο απλό και αστειό. Όμως έγινε ακριβώς έτσι.

Η συνέχεια βέβαια είναι γνωστή. Ο παραιτηθείς υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για τα θέματα Αποδήμου Ελληνισμού, αναγκάστηκε να υποβάλλει την παραίτησή του από την κυβέρνηση, όταν αποκαλύφθηκε ότι πέραν του ψευδούς βιογραφικού, εξακολουθούσε να διατηρεί τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες στις ΗΠΑ. Ήταν η πρώτη απώλεια της κυβέρνησης Κυριάκου Μητσοτάκη και ήρθε μετά από πολλές ημέρες τριβών με την αντιπολίτευση και φημών που επιβάρυναν το κλίμα για την κυβέρνηση και ανάγκασαν τον πρωθυπουργό να κάνει δεκτή την παραίτησή του επί αυστραλιανού εδάφους.